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 باسمه تعالي

 وزارت آموزش و پرورش

 اداره کل آموزش و پرورش استان خوزستان

 3شیمیآزمون هماهنگ استانی پیش نوبت دوّم درس 

 زمان امتحان مشخصات امتحان مشخصات دانش آموز

 مهر آموزشگاه
 صبح 8ساعت:  3درس: شیمی ي كارت:شماره

 0338/ 01/10 سه شنبهروز و تاريخ:  رشته: علوم تجربی نام:
 دقیقه 001مدت پاسخگويی :  پايه: دوازدهم نام خانوادگی:

. استفاده از ماشین 3. باشدمیهاي آزمون و سري الکتروشیمیايی پیوست پرسش عنصرها ايه. جدول دور0پرسش است.  01صفحه و  5. اين آزمون شامل 0: توجه

هاي هاي خود را مبتنی بر هدفی، پاسخهاي محاسبات. در پرسش5ی يا مشکی نوشته شود. ها در پاسخنامه فقط با خودكار آب. پاسخ پرسش1حساب ساده مجاز است. 
  . استفاده از لاک غلط گیر مجاز نیست.6آموزشی و تا دو رقم پس از اعشار گزارش كنید. 
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 یا هاهتوجه نمایید که تعدادی از واژپر كنید.  درون کادر اتها يا اصطلاحزير را با يکی از واژه هايعبارتهر يک از  1

 . اضافي هستند اتاصطلاح

  
 

 استفاده از فرايند ..................... است.ي فلز آلومینیم، ترين روش تهیهآ( رايج
 كند... واكنش انجام شده را تأمین  میتولید گرما در اثر كشیده شدن نوک كبريت روي سطح زبر قوطی آن، ....................ب( 
 دارد.اتصال  به قطب ............................. باتري شودمیدر فرايند آبکاري، جسمی كه آبکاري پ( 
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را پیدا  هاآنارتباط دارد.  «ب»ستون  ايییهاي شیمفرمولها يا نمادبا يکی از  «الف»ستون  هايهها يا واژهر يک از عبارت 2

. توجه کنید که هماهنگ نیست ايییهاي شیمفرمولها يا نمادها با ترتیب اين عبارت .كرده، با يک خط به هم وصل كنید

 . اضافي گنجانده شده است یيایمیش فرمول اینماد  یک «ب»در ستون 

 «ب»ستون  «الف»ستون 
 نافلزي اكسیژن دوست( 0
 سرخ فام بودن خاک رسعامل ( 0
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 زير:  ابزاربا توجه 
 با استفاده از آن بتوانتا  آزمايشی را طراحی كنید ؛كاغذو  مداد، اهمی 331مقاومت ، سوكت، سیم، ولتی 3باتري ، LEDلامپ 

 .است رساناي الکتريکی «گرافن» نشان داد كه
 

 
 

 *دوم یهصفح ها درپرسش یهادام*
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 مثبت –  H∆–هال  –  Ea–هابر – میانگین آنتالپي پیوند –هنری  –منفي  
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 نوشتن راه حل كامل الزامی است. با توجه به شکل زير، درصد يونش محلول هیدروفلوئوريک اسید را به دست آوريد.
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و  هیدرونیمهاي يون غلظت موليدر دماي اتاق تهیه شده است.   pH= 52/9، با KOHمحلولی از پتاسیم هیدروكسید،  5

 نوشتن راه حل كامل الزامی است.در آن چه قدر است؟  هیدروکسید
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. با شوندمیپزشکان به عنوان ضد اسید براي بیماران تجويز  يهجوش شیرين و شیر منیزي دو دارويی هستند كه به وسیل

 آيد.مؤثرتري به شمار میداروي « شیر منیزی»زير، دو دلیل بیاوريد كه نشان دهد  هايشتوجه به واكن

  
 

   

1 

 

 

 

 

 

تر است؟ دو دلیل براي انتخاب خود مناسب «A» زير، براي سنتز تركیب هايشآ( بر اساس اصول شیمی سبز، كدام يک از رو 7
 ارائه دهید.

 = بازده % 01/11

  

 بازده = % 14/61

 
 

كه با پیوند كووالانسی دو گانه به اتم اكسیژن متصل است، كدام يک از اعداد  كربنی اتم، عدد اكسايش «A» ب( در تركیب
 ؟باشدمی( -3يا  3+، 3پیشنهادي )
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ارائه شده درجدول، ثابت  هايهبا توجه به آن و دادلیتر برقرار شده است.  0به حجم  تعادل زير در شرايط بهینه و در ظرفی
 نوشتن راه حل كامل الزامی است. تعادل واكنش را به دست آوريد.

 
 گونه

 ويژگی
NH 3  H2  N2 

 61/1 10/1 – غلظت مولی )مولار(

 – – 45/3 جرم )گرم(
 10/08 10/0 13/04 جرم مولی )گرم بر مول(

 

 *سوم یهها در صفحپرسش یهادام*
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i) 

ii) 
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 هاي سه اتمی زير:پتانسیل الکتروستاتیکی مولکول يهبا توجه به نقش
 

 

 
 

 

 

 بیش تر از صفر دباي است؟ چه توجیهی براي انتخاب خود داريد؟ تاور دو قطبی كدام مولکول )ها(گش
 

1 

 مشخص كنید.  با بیان دلیلزير را  هايعبارتهر يک از  نادرستييا  درستي 10

بیشتري  pHداراي  Ka=  1 ×01-5در مقايسه با يک اسید ديگر با  Ka=  0 ×01-1آ( در دما و غلظت مولی يکسان، اسیدي با 
 است.

نظر اقتصادي مقرون به صرفه  اتآورند خالص را پايین می NaClذوب  يه، نقطCaCl0سلول دانز، با افزودن مقداري ب( در 
 . اشدب

 

5/1 

 
 

11 
 
 
 
 
 
 

 اشتباهرسم كرده است. تعدادي  به صورت زير شرایط استانداردرا در  مس – رويدانش آموزي نمايی از سلول گالوانی 

 كنید.  مشخصرا  هاآن، هر يک از بیان دلیل. با شودمیدر اين شکل مشاهده 
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         گرم  11/01و مجاري فاضلاب خانگی به  هاههاي اضافی موجود در برخی لولگرم چربی 11/010اگر براي زدودن  12
 اسید چرب چه قدر است؟ يهزنجیر كربنی سیر شدهاي كربن در % نیاز باشد، شمار اتم11/81سديم هیدروكسید با خلوص 

 نوشتن راه حل كامل الزامی است.
 

 
  

 

  .Na ،06=O ،0=H ،00=C=03اند از: هاي مولی مورد نیاز عبارتجرم توجه:
 

 *چهارم یهها در صفحپرسش یهادام*
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(0)  (0) 
 

 (3) 
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را با دما، در فشار ثابت تغییر ثابت تعادل واكنش:با توجه به نمودار زير كه روند 

 نشان می دهد به پرسش هاي مطرح شده پاسخ دهید.
  

 

 

 به شمار می رود؟ چرا؟ گرماده ياگرماگیر ي هاآ( اين واكنش جزء واكنش

 ( كمتر است؟سلسیوس يهدرج 1727يا  727ب( میزان پیشرفت واكنش در كدام دما )

          . در چنین شرايطی، مقدارشوندمی سرد( در موتور خودروهاي امروزي پس از سوختن بنزين، اين گازها به سرعت پ

 توجیه نمايید.« اصل لوشاتلیه»كند؟ پاسخ خود را به طور كامل و به كمک ( در سامانه چه تغییري میها)واکنش دهنده 

در دماهاي پايین بسیار كند  –رود هاي هوا به شمار میيکی از آلايندهكه –ي گاز نیتروژن مونو اكسید واكنش تجزيه( ت
اي را در اگزوز خودروها و در مسیر خروجی گازها  به خودروسازان شود. براي برطرف كردن آن، نصب چه قطعهانجام می

 كنید؟پیشنهاد می
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 نگاه كنید. به شکل زير با دقت 14
 

 
هاي داده شده، جنس يک مفتول فلزي را تعیین كند. او ام دادن دقیق سه آزمايش با محلولاز دانش آموزي خواسته شد با انج

 خود را چنین گزارش كرد: هايهپس از اين كار، مشاهد

) : فلز با1 یهمشاهد )ZnCl aq2  و( )HCl aq  دهدنميواكنش. 

): فلز با2 یهمشاهد )PdCl aq2  ،واكنش داده(s)Pd شود.تشکیل می 

 اكنون به دو پرسش زير پاسخ دهید.

 توضیح دهید. به طور کاملگیريد؟ اي میهچه نتیج هاهاز اين مشاهد هر یکآ( شما از 

 است؟ شکل بالامفتول فلزي كدام يک از فلزهاي معرفی شده در  جنسب( 
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 20 جمع نمرات
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 * های کاهشي استاندارد پتانسیل*
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 *پیروز و سربلند باشید*
 

E° (V) نیم واکنش کاهش 

20/1+ Pt
+2
 (aq) +2e 

-
  → Pt (s) 

99/0+ Pd
+2
 (aq) +2e 

-
  → Pd (s) 

80/0+ Ag
+
 (aq) + e 

- 
 → Ag (s) 

34/0+ Cu
+2
 (aq) + 2e 

- 
 → Cu (s) 

00/0 2H
+
 (aq) + 2e 

- 
 → H2 (g) 

28/0- Co
+2
 (aq) + 2e 

- 
 → Co (s) 

76/0- Zn
+2
 (aq) + 2e 

- 
 → Zn (s) 

18/1- Mn
+2
 (aq) + 2e 

- 
 → Mn (s) 
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